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ABD’de bölgesel banka riskleri açıklanan bilançolardan destek 
aldı…
ABD’de bölgesel bankalara ilişkin endişeler ve artan kredi riskleri
kredi fonlarından büyük çıkışın yaşanmasında etkili oldu. Bölgesel
bankaları izleyen endeks arka arkaya dört hafta gerileme kaydetti.
İlgili süreçte uluslararası kuruluşlardan ABD’de kredi piyasasındaki
gerginliğin devam etmesi, emeklilik fonları da dahil olmak üzere
uzun pozisyondaki yatırımcıların satış yapmaya zorlanmasına ve
borsalarda yeni trend dönüşümüne sebep olacağı riskine karşı
çeşitli raporlar yayınlandı. Teminatlı kredi yükümlülüklerine (CLO)
paketlenen sendikasyon kredilerine yatırım yapan kredi ETF'leri,
Ekim ayında yaklaşık 1,5 milyar dolar çıkış kaydederek altı aydır
görülen ilk çıkış yaşadı. Ancak bozulan kredi kalitesi ile bu endişelin
tetikleyicilerinden olan ABD’li bölgesel bankalardan Zions
Bancorporation beklenenden daha güçlü açıkladığı üçüncü çeyrek
bilançosu, geçen hafta yaşanan bu endişelerin kısa sürede
sönümlenmesine olanak tanıdı. 

Tarife kaynaklı endişeler belirsizlik yaratıyor…
ABD Başkanı Trump nadir toprak elementlerinin ihracatına getirdiği
kısıtlamalar nedeniyle 1 Kasım itibarıyla Çin ürünlerine yönelik
yüzde 100 ek tarife vergisi uygulayacaklarını belirtti. Çin tarafından
yapılan açıklamada ise Trump'ın ek tarife tehdidine rağmen, nadir
toprak elementlerinin ihracatına yönelik alınan kontrol tedbirlerinin
meşru ve uluslararası yükümlülüklerin gereği olduğunu bildirilirken,
tarife savaşı istemediklerini ama bu durumdan da korkmadıklarını
vurguladılar. Hafta içi Çarşamba günü Trump yönetiminin Çin’e
karşı çok sayıda kritik yazılımın satın alınmasını yasaklayacak
ihracat kısıtlamaları getirmeyi değerlendirdiği haberi piyasalar
üzerinde baskının yaşanmasında etkili oldu. Başbakan Yardımcısı
Hı Lifıng, 18 Ekim’de ABD Hazine Bakanı Scott Bessent ve ABD
Ticaret Temsilcisi Jamieson Greer ile video konferans yoluyla bir
görüşme gerçekleştirerek iki ülke arasındaki ekonomi ve ticaret
istişarelerinin yeni turunun en kısa sürede başlatılması konusunda
anlaştı.

ABD ve Çin heyetleri, Malezya'da yapılan beşinci tur ticaret
görüşmelerinin ardından tarifeler konusunda ön çerçeve anlaşması
sağlandığını açıkladı. Müzakerelerde 10 Kasım'da süresi dolacak
geçici uzlaşmanın yenilenmesi ve nadir toprak elementleri konusu
öne çıkarken, görüşmeler 30 Ekim'deki Trump–Şi buluşması öncesi
hazırlık niteliği taşıdı. Bu açıklamanın ardından iyimser beklentiler
güç kazanırken, gerçekleşecek heyet görüşmesi ve yapılması
beklenen ABD Başkanı Trump ile Çin Devlet Başkanı Şi Cinping
görüşmesi piyasaların yakın takibinde kalmaya devam edecektir.
Görüşme sonrası pozitif mesajların endişelerin hafifletmesi
beklenirken, aksi durum tansiyonun yeniden yükselmesinde etkili
olacaktır. Küresel risk iştahı ve piyasalar üzerinde baskı
oluşturacaktır. 

Güncel olarak, Başkan Donald Trump’ın Ontario hükümetinin
yayınladığı bir anti-tarife reklamı gerekçe göstererek Kanada ile
yürütülen tüm ticaret görüşmelerini sonlandırdığını açıklaması,
piyasalarda kısa süreli tedirginlik yaratırken, hafta sonu Başkan
Trump, Kanada'ya uygulanan tarifeyi yüzde 10 artıracağını açıkladı.
ABD Başkanı Trump, Moskova'nın Ukrayna'daki savaşına ilişkin
sert bir politika değişikliğiyle Rusya'nın iki büyük petrol şirketine
yaptırım uygulaması, küresel petrol fiyatlarının Perşembe günü %5
artmasına ve Hindistan'ın Rus ithalatını azaltmayı düşünmesine yol
açtı.

Haftalık Veriler

Hisse Senedi
Piyasaları Kapanış Haftalık (%) Aylık (%)

BIST - 100 10,941.79 7.18 -3.74
BIST - 30 11,973.08 8.23 -4.76
BIST Mali 15,285.58 9.82 1.77
BIST Sanayi 14,135.28 5.85 -5.56
BIST - 30 Vadeli 12,007.00 7.38 -7.84

Sabit Getirili Menkul
Kıymet Kapanış Haftalık (%) Aylık (%)

Türkiye 2 Yıllık 40.21 0.78 3.35
Türkiye 10 Yıllık 32.10 0.63 2.67
Gecelik Faiz 39.19 0.77 3.36

Emtia ve Pariteler Kapanış Haftalık (%) Aylık (%)
Altın (Ons/$) 4,335.50 0.38 15.77
Brent Petrol 65.19 6.49 -4.64
USD/TRY 41.94 0.10 1.19
EUR/TRY 48.78 -0.14 0.25
Döviz Sepeti 45.32 0.02 0.42

Yurtdışı Piyasalar Kapanış Haftalık (%) Aylık (%)
Fransa 8,225.63 0.63 5.09
Almanya 24,239.89 1.72 2.42
İngiltere 9,645.62 3.11 4.27
S&P 500 6,791.69 1.92 2.32
Çin 3,950.31 2.88 2.51
Dow Jones 47,207.12 2.20 2.35
Honk Kong 26,160.15 3.62 -1.35
Nasdaq 23,204.87 2.31 3.14
Japonya 49,299.65 3.61 8.04
Hindistan 84,556.40 0.72 3.48
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Bu hamle, Trump yönetiminin Ukrayna'daki savaşı sona erdirmek için
Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'e baskı yapma yönündeki
bugüne kadarki en güçlü girişim oldu. Trump, Budapeşte'de
yapılması planlanan ancak iptal edilen Rusya Devlet Başkanı
Vladimir Putin'le görüşmesine ilişkin, kendisine doğru gelmediği için
görüşmeyi iptal ettiğini belirtirken, Beyaz Saray Sözcüsü Karoline
Leavitt, görüşmenin tamamen masadan kalkmadığını ifade etti.
ABD'nin yaptırım yapılacak iki büyük Rus petrol üreticisini
açıklamasının ardından AB, Rusya'nın enerji altyapısını hedef alan
19. yaptırım paketini kabul etti. Böylece Avrupa Birliği, Rusya’nın
Ukrayna’ya karşı savaş kapasitesini zayıflatmak amacıyla ABD’nin
yaptırımlarına katılmış oldu. Diğer yandan Çin’in nadir toprak
elementlerine ilişkin ihracat kısıtlamaları, hammaddelerin tüm
sektörlerde kritik öneme sahip olması her alanda kullanılması
nedeniyle Avrupa’nın sanayi ve güvenliği için büyük bir tehdit
oluşturuyor. Ticaretten Sorumlu AB Komisyonu Üyesi Maros
Sefcovic, Çin Ticaret Bakanı Wang Wentao ile görüşmelerde bulundu
ancak endişelerini giderecek bir anlaşma sağlanamadı. 

Federal hükümet kapalı kalmayı sürdürürken, enflasyon 
rakamlarının ardından faiz indirim beklentileri devam ediyor…

Bütçenin onaylanmaması ile birlikte 1 Ekim Çarşamba gününden
itibaren kapanan federal hükümetin kapanmasının 24'üncü gününe
girildi. ABD tarihinin en uzun süren ikinci kapanması yaşanırken,
Cumhuriyetçiler ve Demokratlar bütçe üzerinde hala uzlaşmaya
varamadı ve Senato'da 12'nci kez yapılan oylamada da geçici bütçe
tasarısının geçmesi için gereken 60 oy sayısına ulaşılamadı. ABD
Hazine Bakanı Scott Bessent, hükümetin kapanmasının ekonomiye
günde 15 milyar dolara kadar maliyet oluşturabileceğine işaret
ederken, kapanmanın süresinin uzaması halinde ABD ekonomisine
etkisinin derinleşebileceği endişesi gündemdeki yerini koruyor.
Kapalılık sürecinin devam ediyor olması sebebi ile ekonomik veri
akışında yaşanan aksama sürüyor. Hatırlanacak olursa; ABD’de eylül
ayı tarım dışı istihdam rakamları açıklanmamıştı.

ABD’de kapanma durumunun uzaması Fed’in yakından izlediği ve
faiz kararları üzerinde ana belirleyici olan bu önemli ekonomik
verilerin yokluğu piyasalardaki belirsizliği artıracaktır. Diğer yandan
hafta içinde Wall Street Journal’ın (WSJ) haberine göre, bordro
işleme şirketi ADP, Fed’e sağladığı istihdam ve kazanç verilerini
ağustos ayı sonunda durdurdu. En az 2018’den bu yana süren bu
veri paylaşımı kapsamında Fed, ABD’deki milyonlarca çalışanın
anonimleştirilmiş istihdam ve maaş bilgilerine yaklaşık bir haftalık
gecikmeyle erişiyordu. Veriler, iş gücü piyasasına dair en güncel ve
kapsamlı göstergelerden biri olarak değerlendiriliyor. Fed, hükümetin
kapanması nedeniyle resmi ekonomik verileri alamazken, bu kez
özel sektörden gelen istihdam verilerine erişimini de kaybetti. Veri
odaklı yaklaşım izleyen Fed açısından sürecin uzaması ana
belirleyicileri (enflasyon, istihdam) hakkında sinyal alamaması para
politikası görünümdeki belirsizliklerin yükselmesinde rol oynayacaktır.
Normal şartlarda 15 Ekim de açıklanması gereken eylül ayı
enflasyon rakamları cuma günü açıklandı. Ülkede aylık enflasyonun
%0,3, yıllık bazda %3,0 beklentilerin altında kalırken, benzer
görünüm çekirdek göstergeler tarafında da kaydedildi. Fed
uyguladığı para politikasında istihdama öncelik verse de açıklanan
enflasyon verileri tüketici harcamaları ve büyüme hakkında sinyal
verecektir. Hükümet cephesinde kapalılık sürerken, tarife kaynaklı
endişeler öne çıkan başlıklar olsa da diğer yandan Fed’in yılın geri
kalanında iki faiz indirimine gideceği beklentileri ve önümüzdeki hafta
25 baz puanlık faiz indirimine gideceği fiyatlamalara yansımış
durumda.

 

 

TCMB indirim hızını yavaşlatırken, enflasyon rakamları 
belirleyici olmaya devam edecek...

TCMB Ekim ayı PPK toplantısında politika faizini %40,50’dan
%39,50 seviyesine indirirken, faiz koridoru %42,50- %39,50 ve
%38,00 olarak belirledi. Hatırlanacağı üzere, 16 ayın ardından
beklentilerin oldukça üzerinde gelen Eylül enflasyonu sonrasında
piyasada faiz indirim beklentileri 250-300 bazpuanlardan ağırlıkla
100-150 bazpuana çekilirken, toplantıda pas geçme ihtimali de
masadaydı. Karar metninde enflasyonunun ana eğiliminin Eylül
ayında yükseldiği, son döneme ait verilerin de talep koşullarının
dezenflasyonist düzeyde olduğuna, ancak dezenflasyon sürecinin
yavaşladığına işaret ettiği belirtildi. Metinde çok büyük bir değişiklik
bulunmazken, başta gıda olmak üzere son dönem fiyat
gelişmelerinin enflasyon beklentileri ve fiyatlama davranışları
kanalıyla dezenflasyon süreci üzerinde oluşturduğu riskler
belirginleştiği vurgusu öne çıktı.

Her ne kadar artan enflasyonist risklere dikkat çekilse de 100 baz
puanlık indirime gidilmesi Aralık ayında da benzer şekilde 100
bazpuan faiz indirimine gideceği yönündeki beklentileri güçlendirdi.
Bu süreçte Ekim ve Kasım ayı enflasyonları belirleyici olmaya devam
edecektir. Ekim ayı enflasyonu %3,0, Kasım enflasyonu da %2,0’nin
üzerinde gelecek olursa beklentilerde sapma yaşanacağından 100
baz puanlık faiz indirimi kararı zorlaşacaktır. Diğer yandan, 7
Kasım’daki Enflasyon Raporu toplantısında TCMB’nin enflasyon
tahminleri yakından takip edilecek. TCMB’nin tahmini
değiştirmemesi, para politikasının 2026’da oldukça sıkı tutulacağı
şeklinde yorumlanırken, tahminlere ulaşmanın çok fazla parasal
sıkılaşma gerektireceğinin belirtilerek tahmin aralığını şimdiden
yukarı revize etmeyi de tercih edebilir. Haftanın diğer bir başlığı ise
yurtiçinde son işlem günü Ankara 42. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin
CHP'nin 4–5 Kasım 2023'te yapılan 38. Olağan Kurultayı'nın iptali
istemiyle açılan davayı "aktif husumet yokluğu" ve "konusuz kalma"
gerekçesiyle reddetmesiydi. Kararın ardından BIST 100 endeksinde
yükseliş yüzde 5'i bulurken, ülke risk priminde belirgin düşüş
gözlendi.

Borsa İstanbul’da alım iştahı güç kazandı..
.

Geçen hafta endeks cephesinde üç ayın dip seviyesinin test
edilmesinin ardından tepki alımlarının ön plana çıktığı fiyatlama söz
konusu oldu. Hafta içinde 10.109 – 11.158 bandında dalgalanan
BIST100 Endeksi haftayı %7,18 oranında kazançla 10.942 puandan
tamamladı. Haftanın son iki işlem günü volatilitenin yüksek seyrettiği
endekste TCMB’nin kararının fiyatlamalar üzerinde belirgin bir
ayrışmanın yaşanmasında etkili olmadığı takip edilirken, son işlem
günü mahkemenin, CHP kurultay davasının reddine karar vermesi ile
alım iştahının güç kazandığı gün içinde kazançların %5’i aştığı
performans kaydedildi. Haftalık bazda üçüncü çeyrek bilançoların
açıklanmaya başlamasının verdiği destekle sigorta sektöründe
%15’lik kazanç söz konusu olurken, bankacılık endeksinde %12,5’lik
değer kazancı kaydedildi. Pozitif seyrin devamında fibonacci %23,6
düzeltme seviyesinin yer aldığı 10.980 ve psikolojik öneme sahip
11.000 üzeri tutunma kritik olmaya devam edecektir. Bu koşulun
sağlanması ile 10.126 direnci öne çıkarken, devamında 11.200-
11.265 takip edilecek direnç bölgesidir. Bu bölgenin aşılması
durumunda momentum güç kazanacağından 11.366 – 11.470 –
11.540 ve tarihi zirvenin yer aldığı 26 Ağustos’ta test edilen 11.605
seviyesi yeniden hedeflenebilir. Yaşanan sert yükselişin ardından
realizasyon hareketlerinin etkili olması durumunda 10.900 seviyesi
altında 10.862 - 10.730 – 10.660, 100 günlük ortalamanın yer aldığı
10.562 kısa vadede izlenecek destek seviyeleridir. Bu bölge altında
10.400 ve daha önce güçlü destek olarak çalışan fibonacci trend
dönüş çizgisinin geçtiği 10.285 ile 200 günlük üssel ortalamanın yer
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Yeni Haftada Ne Konuşacağız?

Ekim ayının son haftası küresel piyasalarda önemli başlıklar
görülüyor. Majör merkez bankalarının faiz kararları ve liderlerin
görüşmeleri izlenecek. ABD'de ise majör verilerin açıklanması
bekleniyor. Bu nedenle bu hafta küresel piyasalar kaynaklı
oynaklıklar görülebilir. 29 Ekim Çarşamba Fed'in faiz kararı ve 30
Ekim Perşembe Avrupa Merkez Bankasının faiz kararları izlenecek.
Fed için faiz indirimi beklentileri korunurken, Avrupa Merkez Bankası
içinse faiz indirimi beklenmiyor. Her iki Bankanın vereceği sinyaller,
gelecek toplantıları şekillendirmesi adına önemli olacaktır. Dünyanın
iki büyük ekonomisi, ABD ile Çin arasındaki gelişmelerde önemini
korumaya devam ediyor. Geçtiğimiz hafta, Malezya'da iki ülkenin
yetkilileri bir araya gelmişti. Görüşmelerde ilerleme kaydedildiği
belirtilirken, 30 Ekim Perşembe günü ABD Başkanı Trump ile Çin
Başbakanı Şi'nin görüşmesi bekleniyor. ABD ile Çin'in ticaret
konusunda anlaşmaya varmaları, risk iştahı açısından olumlu
olacaktır. Bu konuya dair beklentiler, fiyatlamaları olumlu etkiliyor.
ABD ile Rusya'nın da hala görüşmesi bekleniyor. En son Trump,
görüşmeyeceklerini belirtmişti. Ancak ABD Beyaz Saray ise bu
konuda tam kapıyı kapatmadı ve görüşme ihtimali olduğuna da
değindiler. Rusya ise ABD'ye bağlı olduğunu ifade ediyor. Rusya ve
ABD ile ilgili haber akışları da bu hafta takip edilecek. ABD'de
hükümet kapalı ve bir anlaşma sağlanamıyor. Bu haftada, bütçe
konusunda oylamalar devam edecektir. Kapalı kalmaya devam
etmesi, piyasaları sınırlı da olsa baskılıyor. Asya piyasalarında bu
hafta, Japonya Merkez Bankasının faiz kararı takip edilecek. 30 Ekim
Perşembe günü kararın açıklanması bekleniyor. Bu toplantıda
piyasalar bir değişiklik beklemiyor. Faiz kararı dışında işsizlik oranı
ve sanayi üretimi verileri de, Japonya tarafında takip edilecek. Çin'de
imalat ve hizmetler PMI verilerinin açıklanması bekleniyor. Yurt
içinde, bu hafta açıklanacak veriler var ancak veri bazlı hareketler
beklenmiyor. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın, 27 Ekim
Pazartesi günü Ankara'da İngiltere Başbakanı ile görüşmesi takip
edilecek. 

Türkiye

Haftanın ilk işlem gününde, ekim ayına yönelik reel kesim güven
endeksi ve kapasite kullanım oranı verileri açıklanacak. Sırasıyla en
son açıklanan rakamlar 100.20 ve yüzde 74 olarak gerçekleşmişti. 29
Ekim Cumhuriyet Bayramı nedeniyle bu hafta yurt içi piyasalar için
kısa bir hafta olacak. 28 Ekim Salı yurt içi piyasalar yarım gün açık
olacak. 29 Ekim Çarşamba günü ise yurt içi piyasalar kapalı olacak.
30 Ekim Perşembe günü, yurt içinde ekim ayına ilişkin ekonomik
güven endeksi açıklanacak. 31 Ekim Cuma, eylül ayı dış ticaret
istatistikleri takip edilecek. TCMB'nin 23 Ekim Perşembe günü
yaptığı faiz kararı toplantısının özeti de, 31 Ekim Cuma günü
yayınlanacak. 

Avrupa 

Avrupa piyasalarında, 27 Ekim Pazartesi günü IFO iş ortamı güven
endeksi izlenecek. 28-29 Ekim tarihlerinde önemli bir veri akışı
bulunmamaktadır. 30 Ekim Perşembe günü, Almanya ve Euro
Bölgesinde takvim yoğun. Üçüncü çeyrek büyüme verileri, işsizlik
oranları ve Almanya'da ekim ayı enflasyonu takip edilecek. Asıl
majör veri ise 30 Ekim Perşembe günü Avrupa Merkez Bankasının
faiz kararı olarak görülmektedir. Banka için bu ayki toplantısında faiz
indirimi beklentisi bulunmuyor. Bu haftaki toplantıda verecekleri
sinyaller ise aralık ayı toplantısına yönelik beklentileri şekillendirmesi
adına önemli olacaktır. 31 Ekim Cuma günü ise Euro Bölgesi tahmini
TÜFE, Almanya perakende satışlar verileri takip edilecek. 

 

 

ABD 

ABD'de haftanın ilk işlem gününde, eylül ayına yönelik dayanıklı mal
siparişleri ve yeni konut satışları açıklanacak. 28 Ekim Salı, ABD'de
konut fiyat endeksi ve CB tüketici güven endeksi verileri takip
edilecek. 29 Ekim Çarşamba, Fed'in faiz kararı görülüyor. Beklenen
Fed toplantısı bu hafta izlenecek. Cuma günü, eylül ayı enflasyon
verileri de açıklandı ve beklentilerin altında kaldı. Eylül ayı istihdam
verileri açıklanamadı çünkü ABD'de hükümet hala kapalı. Fed ise
istihdam verileri yerine alternatif veriler bulduklarını belirtmişti. Bu
tablo karşısında, bu hafta Fed'den faiz indirimi beklentileri güçlü.
Kararın sonucu ve karar metnindeki sinyaller, aralık ayı toplantısı için
önemli. ABD'de hükümet kapalı kalmaya devam ederse ve Fed ekim
ayı verilerini de göremezse, bu durum aralık ayı için faiz indirimi
beklentilerini zayıflatabilir. 30 Ekim Perşembe, üçüncü çeyrek ilk
okuma büyüme verisi açıklanacak. 31 Ekim Cuma, Fed'in ekonomik
projeksiyonlarında yer verdiği çekirdek kişisel tüketim harcamaları
endeksi takip edilecek. Çarşamba günü Fed toplantısı sonrası
haftanın kalanında, Fed üyelerinin konuşmaları başlayabilir. Faizle
ilgili mesajları takip edilecek.

444 0 435 www.gedik.com

https://www.gedik.com/


Haftalık Bülten 27 Ekim 2025

KAP Haberleri

ANADOLU SİGORTA / ANSGR 24.10.2025 22:54:09
Şirket 3Ç25’te 3.427 mn TL net kar açıklamıştır (yıllık: +%40;
çeyreklik: +%16; kons: 3.345 mn TL). (NÖTR)

ARÇELİK / ARCLK 24.10.2025 18:26:29
Şirket, 3Ç25’te 124.446 mn TL satış geliri (kons: 125.171 mn TL;
Gedik: 126.120 mn TL; yıllık: -%11), 8.577 mn TL FAVÖK (kons:
8.808 mn TL; Gedik: 8.659 mn TL; yıllık: +%39) ve 2.055 mn TL net
zarar (kons: -1.100 mn TL; Gedik: -953 mn TL; 3Ç24: -5.592 mn TL)
açıklamıştır. (SINIRLI NEGATİF)

DOĞAN HOLDİNG / DOHOL 27.10.2025 
Doğan Holding'in %100 iştiraki Doğan Trend Otomotiv, Mazda Motor
Europe ile 1 Şubat 2026 tarihinden itibaren Türkiye'deki Mazda satış
sonrası hizmet ağının yönetimini üstlenmek üzere bir hizmet
anlaşması imzalamıştır. Mazda, Eylül 2023'te Türkiye binek otomobil
pazarından çekildi ve yalnızca satış sonrası ve servis faaliyetlerine
devam etmiştir. Anlaşma, 21 servis noktasının yönetimi ile sınırlı olup
yeni araç satışlarını kapsamamasına rağmen, Mazda'yı temsil etmek
Doğan Trend'in mobilite ekosistemindeki konumunu güçlendiriyor,
müşteri erişimini genişletiyor ve mevcut markalarla (otomobil
sektöründe Suzuki, MG, Maxus; motosiklet sektöründe Vespa,
Piaggio, Aprilia, Moto Guzzi, Suzuki, KYMCO) birlikte portföy
derinliğini arttırmaktadır. Yakın vadede, yeni otomobil satışlarının
olmaması nedeniyle finansal katkı sınırlı kalacaktır; ancak satış
sonrası hizmetler ve yedek parçalar genellikle istikrarlı, tekrarlayan
ve daha yüksek marjlı gelirler sağlar (segment FAVÖK marjları
genellikle marka ve ölçeğe bağlı olarak %20-30 aralığındadır) ve bu
da Doğan Trend'in karlılık profilini kademeli olarak destekleyebilir.
(SINIRLI POZİTİF)

ÇELEBİ HAVA SERVİSİ / CLEBI 27.10.2025 08:03:47
Şirketin %99.97 oranında hissedarı olduğu Çelebi Kargo
Depolama’nın Almanya'nın Frankurt şehrinde mukim bağlı ortaklığı
Çelebi Cargo, Şirketin uluslararası büyüme stratejileri doğrultusunda
ve grup şirketlerinin sinerjisini artırmak amacıyla, Kenya
Cumhuriyeti'nin başkenti Nairobi'de mukim ve Jomo Kenyatta
Uluslararası Havalimanı'nda yer hizmetleri, hava kargo ve antrepo
hizmetleri vermekte olan Transglobal Cargo Centre’in ("TCC") ana
hissedarının sahip olduğu hisselerinin tamamını 40.1 Milyon USD
(34.5 Milyon Avro) bedelle satın almak amacıyla bağlayıcı Hisse
Satın Alma Sözleşmesi imzalamıştır. İşlemlerin 31.01.2026 tarihine
kadar tamamlanması öngörülmektedir.

LOKMAN HEKİM / LKMNH 24.10.2025 19:08:30
Pay geri alım kapsamında 16,63 TL - 16,68 TL fiyat aralığından
25.000 adet alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Geri alım programı
çerçevesinde gerçekleştirilen işlemle birlikte şirket sermayesindeki
payları %4,93'e ulaşmıştır. (SINIRLI POZİTİF)

BOR ŞEKER / BORSK 24.10.2025 18:15:35
Şirket Yönetim Kurulu, 1 TL nominal değerli pay için nakit brüt
0,8333 TL (temettü verimi: %3,7) kar payı dağıtılmasına karar
vermiştir.

KOTON MAĞAZACILIK / KOTON 24.10.2025 18:44:47 
Şirket, Suudi Arabistan Cidde'deki Jeddah Park Alışveriş Merkezi ile
Riyad'daki Riyadh View Mall'da yeni kurumsal mağazalarını açmıştır.
Suudi Arabistan'ın yanı sıra, Birleşik Arap Emirlikleri, Bahreyn ve
Umman'da açılmış kurumsal mağazalarla şirket GCC Bölgesi'ndeki
varlığını dört ülke ile devam ettirmekte ve bu bölgedeki yeni ülkelere
giriş için hazırlıklarını sürdürmektedir. Söz konusu gelişmelerin
şirketin uluslararası operasyonlarına katkı sağlaması beklenmektedir.

GEDİK YATIRIM / GEDIK 24.10.2025 19:15:25

Şirketin duyurduğu üzere, belirtilen kriterlere uygun kuruluşların fon
kullanıcısı ya da kaynak kuruluş olarak yer alacağı kira sertifikası
ihraçlarını gerçekleştirmek maksadıyla Şirketin %100'üne sahip
olduğu 1.000.000 TL sermaye ile Anonim Şirket nev'inde bir Varlık
Kiralama Şirketi kurulmasına ve Şirketin unvanının GY Varlık
Kiralama olarak belirlenmesine karar verilmiştir. Bu kapsamda
yapılan çalışmalar sonucunda, gerekli izinler alınarak, GY Varlık
Kiralama Anonim Şirketi'nin kuruluş işlemleri tamamlanmıştır. 

Bugün açıklanması beklenen finansal sonuçlar:
TTRAK Kons: NS: 11.245 mn TL - FAVÖK: 1.183 TL mn - NK: 319
mn TL / Gedik: NS: 11.232 mn TL - FAVÖK: 1.264 mn TL - NK: 505
mn TL; TSKB Kons: NK: 2.850 mn TL /Gedik: NK: 2.850 mn TL;
AKGRT Kons: NK: 862 mn TL

Kamuyu Aydınlatma Platformu’na 27.10.2025 saat 08:03’e kadar
gelen haberleri kapsamaktadır.

*Pay geri alım programı kapsamında 24.10.2025 tarihi itibariyle
gerçekleştirilen pay geri alım bildirimleri için tıklayınız.
 

*Şirket haberleri araştırma birimi tarafından hazırlanmaktadır.

*SPK ve BIST kararıyla Tedbir Kapsamındaki Pay Senetlerine
buradan ulaşabilirsiniz.

*Kredili İşlemde Öz Kaynak Tamamlama Bildirimi ve Resen Satış
Hakkında Bilgilendirmeye ulaşmak için TIKLAYINIZ…
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BIST-100 Endeksinde Geçen Hafta En Çok Yükselen ve Düşen İlk 10 Hisse

YÜKSELENLER

Yükselenler Son
Değer

Değişim
%

Önceki Hafta
Ort. Günlük

İşlem Hacmi

Geçen Hafta
Ort. Günlük

İşlem Hacmi

İşlem Hacmi
Haftalık Ort.

Değişim %
TURSG 11.63 26.83 128,388,361 1,366,286,155 964.2
TSPOR 1.38 16.95 546,733,659 1,205,704,296 120.5
ISCTR 13.18 16.84 5,332,219,927 9,613,840,534 80.3
KRDMD 28.44 16.56 1,299,337,664 1,747,659,274 34.5
YKBNK 32.76 16.50 5,405,318,366 7,736,890,215 43.1
TAVHL 260.50 16.14 473,238,695 882,947,459 86.6
ISMEN 45.82 15.94 275,162,737 360,228,190 30.9
BINHO 10.38 15.21 382,164,490 798,059,922 108.8
BRYAT 2,227.00 15.03 146,818,760 208,771,238 42.2
GUBRF 307.25 14.97 593,936,546 787,429,712 32.6

DÜŞENLER

Düşenler Son
Değer

Değişim
%

Önceki Hafta Ort.
Günlük İşlem

Hacmi

Geçen Hafta Ort.
Günlük İşlem

Hacmi

İşlem Hacmi
Haftalık Ort.

Değişim %
GRTHO 512.00 -22.95 305,782,350 310,969,482 1.7
ECILC 91.20 -9.70 996,614,327 1,145,420,682 14.9
GENIL 191.10 -7.14 303,627,798 265,698,097 -12.5
MAGEN 23.38 -6.03 266,471,039 127,482,721 -52.2
GRSEL 333.25 -5.33 226,251,270 306,870,731 35.6
DOHOL 16.73 -4.29 277,849,890 774,423,044 178.7
MIATK 37.22 -4.22 832,578,500 862,903,865 3.6
ZOREN 3.27 -3.54 332,299,542 275,319,876 -17.1
ALTNY 63.15 -1.56 308,370,062 372,245,318 20.7
AKSEN 48.00 -1.19 914,694,021 777,482,281 -15.0

BIST-100 Endeksinde Geçen Hafta İşlem Hacmi Artan ilk 15 Hisse

Hisse Haftalık Bazda Hacim
Değişimi (%)

Haftalık İşlem
Hacmi

Haftalık
Getiri

Kapanış F/K PD/DD 21 Günlük
Ort.

50 Günlük
Ort.

100 Günlük
Ort.

200 Günlük
Ort.

500 Günlük
Ort.

TURSG 964.18 142,424,364.37 26.83 11.63 6.67 2.80 9.70 9.51 9.11 8.79 7.27
RALYH 209.30 131,859,689.70 9.55 195.00 42.58 13.76 171.24 147.87 130.15 112.59 66.04
GSRAY 183.10 554,138,928.02 9.35 1.52  1.56 1.42 1.51 1.40 1.44 1.68
DOHOL 178.72 195,895,744.99 -4.29 16.73 32.90 0.60 17.49 17.80 16.69 15.60 14.56
TSPOR 120.53 626,185,731.32 16.95 1.38  0.92 1.23 1.26 1.24 1.68 2.34
ANSGR 114.89 143,308,837.40 9.70 23.30 4.00 1.29 21.52 21.72 22.20 23.35 21.18
BINHO 108.83 315,248,911.60 15.21 10.38  0.92 10.00 11.04 9.61 9.59  
ODAS 108.03 243,454,104.83 12.18 5.62  0.48 5.33 5.69 5.47 5.38 7.18
AKBNK 106.62 5,659,018,382.50 9.75 60.20 6.50 1.13 58.46 62.77 63.91 61.34 54.60
CANTE 90.65 1,008,716,500.51 13.57 2.26  0.60 2.10 2.28 2.00 1.78 1.95
TAVHL 86.58 473,573,243.50 16.14 260.50 23.92 1.18 235.92 242.44 247.74 249.06 223.29
OBAMS 82.55 121,433,807.22 6.83 43.80  1.87 43.86 46.03 49.12 54.97  
OTKAR 82.01 152,723,408.75 7.15 457.25  6.14 467.70 508.65 484.55 452.53 475.47
ISCTR 80.30 5,613,402,308.68 16.84 13.18 7.14 0.91 12.68 13.75 13.66 13.28 12.57
SAHOL 77.45 2,987,874,501.00 8.00 81.65  0.54 81.73 87.63 88.46 88.02 83.55

*Haftalık Bazda Hacim Değişimi altında son hafta gerçekleşen toplam işlem hacimin bir önceki haftanın toplam işlem hacmine göre değişimini
vermektedir.

BIST-100 Endeksinde Geçen Hafta İşlem Hacmi Düşen ilk 15 Hisse

Hisse Haftalık Bazda Hacim
Değişimi (%)

Haftalık İşlem
Hacmi

Haftalık
Getiri

Kapanış F/K Pd/DD 21 Günlük
Ort.

50 Günlük
Ort.

100 Günlük
Ort.

200 Günlük
Ort.

500 Günlük
Ort.

KONTR -56.73 920,802,499.30 1.09 29.76  3.61 31.37 29.98 26.45 28.74 48.35
MAGEN -52.16 618,540,155.70 -6.03 23.38  5.00 22.95 22.07 18.54 14.68 10.45
TCELL -50.06 2,147,533,536.15 6.95 100.80 9.55 1.01 97.88 96.02 94.87 95.75 84.87
TUKAS -48.26 467,136,577.81 2.29 2.68 17.13 0.90 2.65 3.13 2.95 2.59 2.54
BALSU -48.08 390,005,099.21 3.52 21.18 49.61 10.36 21.88 23.40 22.63   
CLEBI -45.90 99,282,453.00 2.85 1,553.00 11.48 7.14 1,534.70 1,575.56 1,631.57 1,924.49 1,707.24
TUREX -35.08 329,829,396.57 2.73 7.91 20.27 1.38 8.07 8.73 11.31 17.30 11.01
PETKM -33.52 6,605,839,936.08 1.34 17.36  0.68 18.45 18.72 17.97 17.50 19.61
TABGD -30.42 195,800,257.50 5.48 244.50 29.83 3.36 235.15 226.08 207.21 185.39 163.63
PATEK -25.80 774,953,358.62 8.67 29.08 55.51 14.50 30.45 30.09 26.58 22.64  
TTKOM -24.46 1,672,789,509.99 9.62 52.75 17.17 1.03 51.00 52.86 54.91 53.42 45.04
TKFEN -23.00 342,475,983.05 7.79 83.00 76.10 0.95 82.01 91.39 101.41 100.65 72.20
ENERY -21.39 234,688,794.82 5.19 9.73 30.79 1.97 9.60 10.36 8.95 6.44 4.36
GLRMK -20.23 409,121,792.20 4.95 191.00 17.32 4.30 183.37 179.91 161.36   
CWENE -20.17 420,851,928.76 1.41 24.44 61.16 2.22 25.04 21.60 18.81 18.27 25.35

*Haftalık Bazda Hacim Değişimi altında son hafta gerçekleşen toplam işlem hacimin bir önceki haftanın toplam işlem hacmine göre değişimini
vermektedir.
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Dünya Borsaları Haftalık Değişim %

Dünya Borsaları Yılbaşına Göre Değişim %

Dünya Borsaları 52 Haftalık Fark %
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Para Birimleri Haftalık Değişim %

Para Birimleri Yılbaşına Göre  Değişim %

Para Birimleri 52 Haftalık Değişim %
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Gedik Yatırım Menkul Değerler A.Ş. - Yatırım Danışmanlığı Birimi

E-Posta : gyd@gedik.com

Adres : Altayçeşme Mah. Çamlı Sok. Pasco Plaza, No:21, İç Kapı No:45, K:10-11-12 Maltepe/İstanbul

Tel :(0216) 453 0053

Yatırım Danışmanlığı Birimi

Eda KARADAĞ Müdür Yardımcısı eda.karadag@gedik.com
Onurcan BAL Müdür Yardımcısı onurcan.bal@gedik.com
Betül GEDİK Yönetmen betul.gedik@gedik.com
Ceren TABAN Yönetmen ceren.taban@gedik.com
Yılmaz ALTUN Kıdemli Uzman yilmaz.altun@gedik.com
Elif KAYA Uzman ekaya@gedik.com

YASAL UYARI

Burada yer alan bilgiler Gedik Yatırım tarafından bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Yatırım sinyal, bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar
ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan sinyal, yorum ve tavsiyeler,
herhangi bir yatırım aracının alım satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri
tercihlerinize uygun olmayabilir ve sadece burada yer alan bilgilere ve sinyallere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun
sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan sinyaller, fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez; içerik, haber
verilmeksizin değiştirilebilir. Tüm sinyal ve veriler, Gedik Yatırım tarafından güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu sinyal ve
kaynakların kullanılması nedeni ile ortaya çıkabilecek hatalardan ve zararlardan Gedik Yatırım sorumlu değildir.
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